



创新服务理念 创优服务水平

我市养老服务标准化试点项目通过省终期评估

本报讯 日前,省民政厅专家评估组来启,对我市养老服务标准化试点项目进行终期评估,我市以高分通过省养老服务标准化试点评估。

我市养老服务标准化工作已在2011年开始实施,国家标准化委员会将“启东市养老服务标准化试点”作为江苏唯一一个养老服务标准化试点项目,列入国家级服务业标准化试点,并于2014年4月通过了国家标准化委员会、国家发改委、民政部委托的专家组考评。

2016年,启东市敬老院综合管理中心再次获批江苏省民政标准化建设试点单位。作为南通地区唯一一家试点养老机构,我市民政系统高度重视,组建了由敬老院综合管理中心负责人为主任、各中心敬老院院长为副主任的“启东市养老服务标准化委员会”,明确委员会的工作职责,切实加强试点工作的组织领导。

据悉,市养老服务标准化委员会坚持以满足老年人需求为出发点,以提高机构专业服务能力为抓手,以让标准化服务转化为老年人的切实享受为根本目的,开展了老年人防滑地面改造、标准化厨房改造、设置养老服务培训室、开发建设市敬老院仓库管理系统等一系列工作。

(许凯华 陈燕 陈天灵)

我市部署危险废物专项整治工作

整治危险废物 保障环境安全

本报讯 近日,市环保局牵头召开工作会议,部署危险废物专项整治工作。

为贯彻落实省、市危险废物专项整治工作,按照长江经济带固废大排查行动要求,市环保局于今年6月~10月开展新一轮危险废物专项整治行动,对本市的危险废物产生单位、经营单位进行一次全面摸底排查。此次重点整治的对象包括:全市危险废物产生单位和经营单位;全市化工企业专项整治和城市“退二进三”改造中搬迁、转产、关闭的单位,曾从事危险废物利用、处置活动的单位;全市环境信访举报中涉及不规范贮存、转移、利用、处置危险废物的单位;中央和省级环保督查、危险废物规范化管理督查和“减存量、控风险”专项行动等过程中发现存在危险废物环境问题的单位或地区。

专项整治行动分为四个阶段:方案制定阶段(6月5日前完成)、问题排查阶段(6月20日前完成)、整治实施阶段(9月20日前完成)、总结上报阶段(10月10日前完成)。目前,该项工作已进入第二阶段。市环保局固废科将组织新一轮危险废物相关行业的专题培训。市环境监察大队按照方案进行全面排查,列出问题清单和整改计划。(李朱雳)

我市今年乡村教师定向培养政策出台

毕业有编有岗 连续服务五年

本报讯 毕业后就能成为正式教师,有编制有岗位。日前,记者从市招办了解到,我市今年乡村教师定向培养政策出台。

今年共有80个名额。其中,五年制乡村教师定向师范生35名,高中起点本科乡村教师定向师范生45名。

其中,五年制乡村教师定向师范生的招生对象为我市应届初中毕业生。乡村教师定向师范生经过5年培养取得专科毕业证、教师资格证后,经考核安排至我市乡村小学、幼儿园任教,有编有岗,连续服务期不低于5年。

高中起点乡村教师定向培养计划纳入普通高等学校年度招生管理,培养层次为四年制本科,列入本科高校提前批次,定向招生。提前批次未被录取的,不影响正常批次志愿填报及录取。招生对象为持有本市户籍的2018年高考考生。录取的定向师范生,在入学前与市教育局签订《定向就业协议书》。

2018年启东市乡村教师定向培养(本科)总数为45人,其中小学教育25人,汉语言文学4人,英语2人,数学与应用数学4人,历史、政治、音乐、美术、体育各2人。定向培养师范生毕业后到市教育局报到,按照综合成绩排名,安排到我市汇龙镇以外的中小学、幼儿园任教,有编有岗,在乡村学校任教并连续服务5年以上。

(王天威 李春雷)

追求完美的质量意识,也正是因为这样,锦桥轴承公司2017年实现销售收入近4亿元,并且于2017年12月通过新版IATF16949:2016质量管理体系认证;2018年4月通过ISO14001:2015环境体系认证。

“今年的目标是销售收入突破5亿元,计划推出40个新产品”。面对未来,张军蓓踌躇满志,“做事跟做人一样,要么不做,要么就做‘超一流’,这也是我们锦桥经营的宗旨。”



张军蓓自信从容。怎样让挑剔的外国客户满意,并持续保持良好的合作关系?张军蓓说,这是依托母公司慈兴30年的品牌建设和公司不断的推陈出新。每年,锦桥都会推出几十种新款轴承去适应不断变化的市场需求。但是,有别于其他企业的是,公司赢得市场的策略是“想在客户前”。

在采访中,记者了解到,锦桥与德国大众、博世等知名汽车厂商常年保持着良好的合作关系,为了更好地达到国外企业的标准,扩大市场份额,锦桥轴承在深耕自身产品质量的同时,大量引进专业人才,研发新产品。“看着简单,其实我们的轴承从定点到量产最起码要两到三年。”张军蓓解释,“所以,需要专业的年轻人才不断对产品进行修改和创新,让我们的产品充满市场活力。”

深耕品牌,不断创新。锦桥奉行永远

张军蓓自信从容。

怎样让挑剔的外国客户满意,并持续保持良好的合作关系?张军蓓说,这是依托母公司慈兴30年的品牌建设和公司不断的推陈出新。每年,锦桥都会推出几十种新款轴承去适应不断变化的市场需求。但是,有别于其他企业的是,公司赢得市场的策略是“想在客户前”。

张军蓓向记者介绍,汽车的发动机一旦动起来,轴承这些部件不仅要以每分钟近万转的速度狂奔,而且要承担各种压力



蝶湖公园 加快建设

6月19日,蝶湖公园项目建设现场一片繁忙景象,沿湖多处可见工人在栽种绿植,推土机、挖掘机正在紧张作业,环湖游道、亲水平台等工程已初见雏形。

潘杨 姜新春摄

才汇东疆 智启未来

2018年中国启东创新创业大赛接受报名8月决赛

本报讯 日前,记者从市人才办获悉,由市委组织部(人才办)等部门主办的2018年中国启东创新创业大赛即将拉开帷幕,即日起接受报名,预计8月中下旬进行决赛,旨在吸引更多的海内外人才来

启创新创业。本届大赛主题为“才汇东疆 智启未来”,重点突出生物医药、电子信息、智能制造、新材料及新能源等产业领域。参赛对象包括,有创业意向或正在创业初期的

海内外创新创业人才,优先支持未在江苏省内获得过各级人才计划支持的人才。大赛采用公开透明、逐级遴选的评选方式决出优胜项目,设一、二、三等奖及优胜奖若干名,给予最高5万元奖励。获奖项目符

合相关条件的可直接入选“东疆英才计划”,最高给予1000万元资助。

大赛期间食宿费用由组委会承担,并给予最高5000元/人的交通补贴。对社会机构推荐参赛项目且进入决赛的,给予每个项目最高3000元的工作经费补贴。对推荐项目获奖的,给予单个项目最高1万元的奖励。(大赛相关章程及报名咨询方式详见启东党建网或启东日报微信)

(沈钱丰 刘琪琪)

省大众创业万众创新示范基地名单公示

启东高新区榜上有名

其中区域类22家,进一步激发了创新创业活力,打造了发展新引擎,双创示范基地已经成为促进转型升级和创新发展的

启东高新区以创新创业要素集聚平台为重点,积极引导资本、人才、技术、政策等优势资源,构建产学研协同创新体系,切实解决创新创业过程中存在的资

金、信息、技术等瓶颈问题,建立“双创”培育机制,加强创业培训服务,举办各类主题活动,营造良好氛围,激发区域“双创”活力。(钱爱仁 黄勇)

1990年,撤县建市跨入新时代

本报记者 蔡樱子

【历史档案】

1989年11月13日,国家民政部批复江苏省人民政府(民行批(1989)23号):“经国务院批准,同意撤销启东县设立启东市(县级),以原启东县的行政区域为启东市的行政区域。”12月14日,江苏省人民政府发出《关于设立启东市的通告》(苏政发(1989)122号),同意启东撤县设市,

不增加机构和编制。启东市暂仍由南通市人民政府管理,实行计划单列。1990年2月15日,启东市人民政府在人民影剧院召开撤县建市大会。

【记者追访】

6月19日上午,记者联系上了启东撤县建市后首任市委书记顾静珍。“直到今天,我依旧清晰地记得,1990年2月15日,星期四,那是一个阴天,也是启东历史上最值得纪念的日子。”顾静珍回忆说,从那天起,我们不再称启东县而是启东市了。

当天,启东撤县建市大会在人民影剧院隆重举行,人们庆祝撤县建市的热情异常火热。汇龙镇各主要街道张灯结彩,彩

旗招展、鼓乐喧天,成千上万的市民前来观看撤县建市庆祝大会盛况。庆祝大会气氛隆重庄严,4张桌子上面铺上红丝绒便成了主席台。台下,来自全市各条战线的机关干部组成方队,每个方队都由一名身着军装、手持红旗的武警官兵带队。

“大会现场有上千人,但在时任南通市委副书记戴志良宣读《关于启东撤县设市后县级领导班子改任职务的通知》时,现场寂静无声,似乎一根缝衣针掉在地上都能听得见。当主持人宣布,‘现在举行揭牌仪式’时,全场顿时掌声雷动,经久不息。”顾静珍对当时的情景仍历历在目。

人民影剧院和县政府都位于汇龙镇人民路上,相距只有六七百米。当装载着

“中国共产党启东市委员会”“启东市人民代表大会常务委员会”“启东市人民政府”“政协启东市委员会”这4块牌子的卡车沿人民路前行时,无数市民都集中到人民路两侧观看。“当时,这段路上人山人海、水泄不通,一些群众甚至站到了楼顶上,群众的喜悦溢于言表。卡车沿着中间一道窄道缓缓前行,六七百米足足行进了20来分钟。”顾静珍回忆。

顾静珍告诉记者,这一年,启东社会经济发展迅速,对外开放程度不断提高。启东撤县建市不仅仅是行政建制的一次重大变化,更重要的是标志着启东政治、经济、文化以及各项社会事业发展将迎来新的机遇,启东开始迈入一个崭新的时代。